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Umfrage	Besucher
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Nur	gezeigt	(27,2	%)
Abgeschlossene	(72,8	%)
Unvollständige	(0,0	%)

Direkter	Link	(100,0	%) <1	min.	(6,3	%)
1-2	min.	(2,1	%)
2-5	min.	(33,1	%)
5-10	min.	(43,7	%)
10-30	min.	(14,1	%)
30-60	min.	(0,7	%)
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Ergebnisse

1	In	welchem	Umfang	nehmen	Sie	oder	werden	Sie	voraussichtlich	ein	Grundschul-
Betreuungsangebot	wahrnehmen?
Einzelwahl	,	geantwortet	142	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	Gar	nicht 23 16,2%

	Bis	ca.	14	Uhr 26 18,3%

	Bis	ca.	15	Uhr 58 40,8%

	In	vollem	Umfang	der	Betreuungszeit	(z.B.	16:30	Uhr) 35 24,6%

23	(16,2%)23	(16,2%)

26	(18,3%)26	(18,3%)

58	(40,8%)58	(40,8%)
35	(24,6%)35	(24,6%)
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2	Warum	möchten	Sie	die	Betreuung	für	Ihr	Grundschulkind	in	Anspruch	nehmen?
Mehrfachauswahl	,	geantwortet	142	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	Ich	bin	berufstätig. 125 88,0%

	Mein	Kind	hat	einen	Integrationsbedarf. 0 0,0%

	Mein	Kind	braucht	pädagogische	Unterstützung	bei	den	Hausaufgaben. 10 7,0%

	Mein	Kind	soll	nachmittags	mit	Altersgenossen	zusammen	sein. 23 16,2%

	Mein	Kind	wäre	andernfalls	nachmittags	allein,	da	keine	anderen	Familienmitglieder	zuhause	sind. 54 38,0%

	Andere... 7 4,9%

125	(88,0%)125	(88,0%)

0%0%

10	(7,0%)10	(7,0%)

23	(16,2%)23	(16,2%)

54	(38,0%)54	(38,0%)

7	(4,9%)7	(4,9%)
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3	Die	Kosten	für	die	Betreuung	sollten...
Einzelwahl	,	geantwortet	142	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	...	einkommensabhängig	gestaffelt	sein. 35 24,6%

	...	für	alle	gleich	sein	(unter	Berücksichtigung	der	Buchungszeit). 99 69,7%

	Ich	bin	in	jedem	Fall	auf	finanzielle	Unterstützung	angewiesen. 8 5,6%

35	(24,6%)35	(24,6%)
99	(69,7%)99	(69,7%)

8	(5,6%)8	(5,6%)
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4	Flexible	Abholzeiten...
Einzelwahl	,	geantwortet	142	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	...	werden	dringend	gebraucht. 39 27,5%

	...	sollten	bei	Bedarf	immer	möglich	sein. 80 56,3%

	...	sollten	möglich,	aber	die	Ausnahme	sein. 19 13,4%

	...	sollten	grundsätzlich	nicht	erlaubt	sein. 1 0,7%

	...	finde	ich	nicht	wichtig. 3 2,1%

39	(27,5%)39	(27,5%)

80	(56,3%)80	(56,3%)

19	(13,4%)19	(13,4%)

1	(0,7%)1	(0,7%)

3	(2,1%)3	(2,1%)
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5	Welche	Aussage	ist	für	mich	am	wichtigsten	bzgl.	Räumlichkeiten
Einzelwahl	,	geantwortet	142	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	Unterbringung	in	den	gewohnten	Klassenzimmern	in	der	Schule 12 8,5%

	Unterbringung	in	Aufenthaltsräumen	aber	nicht	in	Klassenzimmern 73 51,4%

	Unterbringung	in	der	Nähe	der	Schule	in	einem	eigenen	Gebäude 57 40,1%

12	(8,5%)12	(8,5%)
73	(51,4%)73	(51,4%)

57	(40,1%)57	(40,1%)
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6	Wie	wichtig	sind	Ihnen	folgende	Aussagen?
Bedeutungsreihenfolge	,	geantwortet	142	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Wicht igkeit

Die	Einrichtung	ist	auch	in	den	Ferien	geöffnet	 6,3

Es	gibt	flexible	Abholzeiten	 6,4

Es	gibt	gesundes,	biologisches	Mittagsessen	 6,2

Es	gibt	ein	breites	Sport-	und	Freizeitangebot	 5,1

Die	Einrichtung	hat	lange	Öffnungszeiten	bis	17.00	Uhr	 3,3

Es	gibt	Therapiemöglichkeiten	in	der	Einrichtung	(z.B.	Logopädie,	Ergotherapie)	 3,0

Die	Betreuung	ist	auch	nur	für	bestimmte	Tage	nutzbar	 4,8

Die	Unterbringung	ist	kostengünstig	 3,8

Die	Hausaufgaben	werden	betreut	und	verlässlich	erledigt.	 6,1

6,36,3

6,46,4

6,26,2

5,15,1

3,33,3

3,03,0

4,84,8

3,83,8

6,16,1

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 7,5 8 8,5 9
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7	Welche	3	Punkte	sollten	unbedingt	vermieden	werden?
Mehrfachauswahl	,	geantwortet	142	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	Gruppenstärken	über	15	Kinder 79 55,6%

	Betreuungsräume	sind	die	bekannten	Klassenzimmer 52 36,6%

	Starre	Belegungszeiten 85 59,9%

	Keine	pädagogische	Hausaufgabenbetreuung 96 67,6%

	Schließzeit	während	der	Ferien 71 50,0%

	Andere... 4 2,8%

79	(55,6%)79	(55,6%)

52	(36,6%)52	(36,6%)

85	(59,9%)85	(59,9%)

96	(67,6%)96	(67,6%)

71	(50%)71	(50%)

4	(2,8%)4	(2,8%)
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8	Zu	einem	guten	Betreuungsangebot	gehören	für	mich	vor	allem	folgende	3	Punkte
Mehrfachauswahl	,	geantwortet	142	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	Gute	Ausstattung	der	Räume	zur	Freizeitgestaltung	(Spielen,	Musik,	Basteln/Werken,	Bewegung,	etc.) 112 78,9%

	Pädagogisch	qualifiziertes	Personal 110 77,5%

	Ein	„Tapetenwechsel“	für	die	Kinder	in	ein	separates	Gebäude 52 36,6%

	Ein	vielseitiges	Freizeitangebot	in	Zusammenarbeit	mit	anderen	Institutionen/Vereinen	(z.	B.
Instrumentalunterricht,	Sport-	und	Kunstangebote,	(Fremd-)Sprachförderung,	etc.)

74 52,1%

	Besondere	Maßnahmen	in	den	Ferien	(Ausflüge,	Übernachtungen,	etc.) 36 25,4%

	Andere... 4 2,8%

112	(78,9%)112	(78,9%)

110	(77,5%)110	(77,5%)

52	(36,6%)52	(36,6%)

74	(52,1%)74	(52,1%)

36	(25,4%)36	(25,4%)

4	(2,8%)4	(2,8%)
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9	Eine	Mitarbeit	der	Eltern	bei	der	Betreuungsplanung	…
Einzelwahl	,	geantwortet	142	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	...	halte	ich	für	überflüssig. 24 16,9%

	...	wäre	sicherlich	ganz	gut. 107 75,4%

	...	wäre	dringend	erforderlich. 11 7,7%

24	(16,9%)24	(16,9%)
107	(75,4%)107	(75,4%)

11	(7,7%)11	(7,7%)
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10	Für	eine	Mitarbeit	in	einem	möglichen	Arbeitskreis…
Einzelwahl	,	geantwortet	142	x,	unbeantwortet	0	x

Antw ort  Antw orten  Verhä ltnis

	...	bin	ich	nicht	der/die	Richtige. 26 18,3%

	...	habe	ich	leider	keine	Zeit. 44 31,0%

	...	bin	ich	unter	Umständen	bereit. 59 41,5%

	...	stehe	ich	gerne	zur	Verfügung. 13 9,2%

26	(18,3%)26	(18,3%)

44	(31,0%)44	(31,0%)

59	(41,5%)59	(41,5%)
13	(9,2%)13	(9,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

11	Was	mir	außerdem	noch	wichtig	ist
Text	Frage	,	geantwortet	142	x,	unbeantwortet	0	x

	(15x)
	(2x)
	(2x)
	!
	(2x)	-
	(2x)	.
	(2x)	...
	/
	?
	?
	…
	A
	alles	abgefragt
	Alles	gesagt.
	Alles	Gut
	Alles	was	geschrieben	wurde	ist	wuchtig,	wichtig	ist,	dass	es	überhaupt	ein	Angebot	eines	Hort's	oder	Mittagsbetreuung	gibt	mit	flexiblen

abholzeiten,	aber	dennoch	das	Angebot	bis	17	Uhr.	Damit	jeder	die	Möglichkeit	hat	seinen	Beruf	auszuüben.
	Alles	wichtige	ist	erwähnt
	Alles	Wichtige	wurde	bereits	abgefragt.
	Alles	wurde	bereits	Thematisiert
	Baldmöglichste	Umsetzung
	Bedarfsorientiertes,	flexibles	und	individuell	gestaltbares	Freizeitangebot
	Betreuung	durch	Fachpersonal
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	Bevorzugung	von	Kindern	deren	Eltern	berufstätig	sind	und	keine	Großeltern	oder	anderweitige	betreuungspersonen	haben
	Bitte	mit	dem	richtigen	Maß	planen:	es	braucht	sicher	kein	Schloß,	eine	Bretterbude	ohne	Spielmöglichkeiten	sollte	es	aber	auch	nicht	sein	-

gesundes	Mittelmaß.	Gerne	auch	gewisse	Mitarbeit	der	Eltern	(im	Bau).
	Da	bei	uns	beide	Elternteile	an	drei	Tagen	die	Woche	berufstätig	sind	im	Haushalt,	wäre	es	wünschenswert	eine	Aussage	zu	bekommen,	ob	man	einen

Platz	bekommen	kann	ab	Schuleintritt.	Eine	sinnvolle	Unterteilung	der	Kinder	in	verschiedene	Gruppen	und	Altersstufen	wäre	für	uns	sehr
wünschenswert.	Für	ein	warmes	biolog.	Mittagessen	wären	wir	auch	bereit	mehr	zu	bezahlen.

	Danke	für	die	wichtige	Umfrage!
	Das	auf	die	Bedürfnisse	der	Kinder	eingegangen	wird
	Das	auf	jedes	einzelne	Kind	individuell	eingegangen	werden	kann.
	Das	auch	auf	schüchterne	Kinder	eingegangen	wird
	Das	die	Kinder	adäquat	betreut	und	unterstützt	werden.
	Das	die	Kinder	sich	wohlfühlen	und	gern	hingehen.
	Das	die	Kinder	viel	Platz	haben	zum	Toben	und	Spielen.	Das	genügend	Plätze	da	sind,	auch	für	Familie	von	nur	ein	Elternteil	Berufstätig	ist.
	Das	die	Kinder	von	Eltern	einen	Betreuungsplatz	erhalten,	die	auch	wirklich	alle	beide	arbeiten.	Wenn	nötig	auch	gerne	mit	Nachweis	von

Arbeitgeber!	Natürlich	auch	Kinder	aus	sozialen	schwachen	Familien!
	Das	die	Öffnungszeiten	begrenzt	sind	und	die	Kinder	nicht	bis	in	den	frühen	Abend	„fremdbetreut“	sind.
	Das	Ergebnis	dieser	Studie
	Das	es	nicht	so	ist	das	mein	Kind	einfach	nur	"verwarrt"	wird
	Das	es	Zeitnah	für	die	Kinder	bereit	ist!
	Das	Kinder	Spass	haben
	Das	mein	Kind	gerne	zur	Mittagsbetreuung	geht	und	durch	viele	Freizeitangebote	auch	Lust	darauf	hat.
	Dass	auf	die	beruflichen	bzw.	familiare	Situationen	der	Familien	geachtet	wird.
	Dass	die	Gemeinde	bei	Kindern	und	Senioren	Geld	übrig	hat.
	Dass	die	Kinder	auch	an	die	frische	Luft	kommen	und	nicht	nur	die	Zeit	drinnen	verbringen.	Danke	für	Ihre	Mühe	und	die	Möglichkeit	mit	zu	wirken.
	Dass	die	Kinder	sich	in	der	Mittagsbetreuung	wohlfühlen	mit	viel	Bewegungsmöglichkeit,	und	jede	Familie	gleiche	Rechte	auf	einen	Platz	haben.
	Dass	die	Kinder	sich	nicht	selbst	überlassen	werden
	Dass	die	Vereinbarkeit	von	Familie	und	Beruf	durch	eine	qualifizierte	Hortbetreuung	in	Zusmarshausen	einfacher	wird.
	Dass	es	grundsätzlich	die	Möglichkeit	der	Nachmittagsbetreuung	gibt	und	die	auch	in	den	Ferien	weitgehend	verfügbar	ist!
	Das	sich	meine	Kinder	in	der	Einrichtung	wohl	fühlen	und	'Kind'	sein	dürfen.
	Dass	man	sich	die	Betreuung	auch	leisten	kann
	Dass	man	überhaupt	einen	Platz	bekommt.	Ein	Rechtsanspruch	allein	nützt	nichts.
	Dass	sich	bald	etwas	ändert	und	meine	Kinder	auch	noch	was	davon	haben!!!
	Dass	sich	viele	Eltern	melden	\	aktiv	mit	machen!
	Der	liebevolle	Umgang	mit	den	Kindern	sollte	in	irgendeiner	Form	kontrolliert	werden	dürfen!
	Diejenigen,	die	diese	Einrichtung	brauchen,	sollten	einen	Platz	bekommen.	Allerdings	sollte	klar	sein,	dass	dies	nicht	eine	möglichst	kostengünstige

Betreuung	der	Kinder	incl	Sport	und	Hausaufgabenerlediung	ist
	Die	Kinder	müssen	sich	wohl	fühlen.
	Die	Kinder	sollten	im	Vordergrund	stehen	und	nicht	ewig	lang	abgegeben	werden	können.	Es	ist	fast	immer	möglich	auf	seine	Kinder	selbst

aufzupassen.	Wen	man	gegenrechnet	zwischen	kosten	für	Betreuung	und	Gehaltskürzung	wird	es	bestimmt	für	die	eigene	Betreuung	sein.	Wir	wollten
Kinder	und	nicht	ne	Karriere

	Die	Kinder	sollten	Spaß	haben.	Aber	Hausaufgaben	sollten	erledigt	sein.	So	wie	es	bis	vor	nem	Jahr	war,	war	es	in	Ordnung.
	Die	Möglichkeit,	dass	die	Kinder	auch	an	die	frische	Luft	können	und	sich	draußen	austoben	können.
	Die	Sicherheit	der	Kinder	bzgl	Zugang	fremder	Personen,	vertrauensvolle	Ansprechpartner	für	die	Kinder	während	der	Betreuungszeit	und	fü	die

Eltern,	dass	man	das	eigene	Kind	gut	versorgt/	betreut	weiß
	Die	wichtigen	Dinge	sind	bereits	alle	abgefragt	worden
	Djdjf
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	Eine	Betreuung,	die	mein	Kind	wahrnimmt	und	ein	entfaltungsfreundliches	Umfeld	schafft
	Ein	Hort	mit	pädagogisch	ausgebildetem	Personal	halte	ich	für	zwingend	notwendig
	Ein	richtiger	Hort	wäre	seit	Jahren	notwendig
	Engagiertes,	kompetentes	und	freundliches	Betreuungspersonal
	Es	ist	alles	gesagt.
	Es	ist	mir	wichtig,	dass	mein	Kind	glücklich	ist.	Gleiches	gilt	für	Hausaufgaben
	Es	sollte	viel	mehr	auf	die	Wünsche	der	Kinder	eingegangen	werden,	anstatt	nur	auf	die	Bedürfnisse	der	Eltern!
	Evtl.	noch	ein	bis	zwei	weitere	Busfahrzeiten,	gerade	am	Nachmittag,	in	die	umliegenden	Dörfer	wäre	wünschenswert.
	Ferienangebote	(	da	man	als	Berufstätiger	nicht	immer	Urlaub	nehmen	kann)	Flexible	Betreuungszeiten
	Festes	Personal	in	festen	Gruppen,	eine	Fachkraft	pro	Gruppe	und	mind.	eine	weitere	Betreuungsperson.	Schön,	aber	nicht	zwingend	notwendig,	wäre

ein	erlebnispädagogisches	Angebot	in	den	Ferien	welches	als	Zusatzangebot	beworben	wird	(auch	mit	Unkostenbeitrag)	evtl.	in	Verbindung	mit	anderen
Institutionen	wie	Kirche,	AWO,...

	(2x)	Flexibilität
	Flexibilität	für	Familien.	Der	Alltag	ist	Stress	genug
	Flexibilität,	gute	Kommunikation,	regelmäßiger	Austausch	zwischen	Eltern	und	Betreuer
	Flexible	Anwesenheit	und	Kommunikation	durch	die	App
	Flexible	buchungszeiten	(„Platzsharing“	?!)
	Flexible	Hohlzeiten
	Genügend	Platzangebot
	Genügend	Plätze
	Genug	Plätze,	qualifiziertes	Personal
	Ggg
	Grundsätzlich	sollte	solch	eine	Betreuung	ermöglicht	werden.	In	den	Ferien	mit	ggf.	Reduziertem	Angebot
	Gute	Kommunikation	zwischen	Eltern,	Kindern	und	Betreuungspersonal
	Gute	Zusammenarbeit	mit	der	Schule
	Ich	benötige	keinen	Platz,	kenne	aber	die	Probleme	der	anderen	Eltern
	Ich	bin	auf	einen	Betreuungsplatz	angewiesen
	Ich	finde	es	wichtig,	dass	in	Zusmarshausen	ein	Hort	gebaut	wird.	Um	den	Familien	und	den	Standarts	gerecht	zu	werden.
	In	erster	Linie	ist	wichtig,	dass	genügend	Betreuungsplätze	vorhanden	sind.
	Information	und	Aufklärung	der	Eltern,	da	diese	teilweise	nicht	wissen,	was	die	Unterschiede	von	Hort	versus	Mittagsbetreuung	versus	OGTS	sind

und	was	die	daraus	resultierenden	Konsequenzen	für	die	Kinder	sind.
	Kann	ich	noch	nicht	genau	sagen,	da	mein	Kind	die	nächsten	Jahre	erst	noch	in	den	Kindergarten	geht.
	Keine
	(2x)	M
	Man	muss	Rücksicht	auf	die	Kinder	nehmen.	Das	Kind	soll	auch	gerne	in	der	Betreuung	sein	und	bleiben	wollen.
	Mir	ist	wichtig	das	mein	Kind	sich	dort	wohlfühlt
	Mir	sind	flexible	Abholzeiten	wichtig.	Wenn	erforderlich,	zumindest	alle	halbe	Stunde.
	Mir	wäre	wichtig	das	es	Gruppenweise	bleibt,	das	heißt	das	sich	immer	die	gleichen	Kinder	treffen,	das	es	Sicherheit	gibt	den	Kindern,	zusammen

wachsen	und	sich	entfalten
	Mobbing	vorbeugen	und	beheben
	Möglichst	flexible	Abholzeiten	und	lange	Betreeungszeiten	bis	Spätnachmittag
	Möglichst	kein	großer	Personalwechsel
	N
	Na
	(2x)	Nichts
	(2x)	Nichts



fiz-Umfrage	zur	Betreuung	von	Grundschulkindern

14

	Nix
	Öffnungszeiten	in	den	Ferien	und	Feiertagen
	Pädagogische	Qualifikation	der	Mitarbeiter
	Qualifiziertes	Personal
	Qualifiziertes	Personal	ggf	kompetente	Ergänzungskräfte,	die	unterstützend	hinzukommen.	Anbindung	an	die	Schule,	Austausch	zw	Schule	und

Betreuungskräften.	Betreuung	als"sicherer"Ort-	gleichbleibende	Betreuungspersonen,	Schutzkonzept	etc.	Soziale	Lernräume,	keine	Aufbewahrung!
	schneller	Baubeginn!
	Soziales	miteinander
	um	eine	sichere,	erneuerte	und	saubere	Umgebung	zu	haben
	Unsere	Tochter	geht	aktuell	fast	täglich	zur	Mittagsbetreuung	und	genießt	die	Zeit	dort	sehr,	die	alte	Hausmeisterwohnung	ist	eine	gute	Alternative

zu	den	Klassenräumen	und	die	Kinder	haben	nachmittags	wirklich	viel	Spaß	zusammen	und	mit	ihren	Betreuerinnen.	Eine	Verbesserung	ist	in	unseren
Augen	höchstens	notwendig,	was	den	Platz	für	die	vielen	Kinder	angeht	-	am	Freizeitangebot	muss	nichts	verändert	werden.	Danke	für	die	tolle	und
liebevolle	Betreuung!

	Verlässlichkeit
	Wichtig	ist	Abwechslung	und	Bewegung,	aber	das	ist	ja	bereits	gegeben.
	(2x)	X
	Xxx
	Zeitnah	in	Zusmarshausen
	Zu	allererst	ist	für	mich	am	wichtigsten,	dass	meine	Kinder	nach	der	Schule	in	der	Zeit	beaufsichtigt	sind,	in	der	wir	als	Eltern	noch	arbeiten	müssen.

In	einer	Übergangszeit	könnte	ich	daher	mit	vielen	Dingen	als	Übergangslösung	leben,	Mittel-	und	langfristig	braucht	es	aber	ein	gut	ausgebautes,
flexibles,	pädagogisch	umfangreiches	Betreuungsangebot	in	eigenen	Räumlichkeiten	nicht	nur	für	Grundschulkinder,	vor	allem	auch	in	den	vielen
Ferienzeiten.

	Zusätzlich	zum	Hort	die	bestehende	Mittagsbetreuung	erhalten
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Umfrage-Einstellungen

Erlaube	mehrere	Einsendungen?

Zurückkehren	zur	vorherigen	Fragen	erlauben?

Frage-Nummern	anzeigen?

E-Mail-Benachrichtigung	bei	beantworteten	Umfrage?

Passwortschutz?

IP-Beschränkung?
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Anhang:	Umfrage

fiz-Umfrage	zur	Betreuung	von	Grundschulkindern

Liebe	Eltern,

bitte	nehmen	Sie	sich	ein	paar	Minuten	Zeit,

um	die	folgende	Umfrage	auszufüllen.

Herzlichen	Dank!

Ihr	fiz	-	Familien	in	Zusmarshausen	e.V.

1	In	welchem	Umfang	nehmen	Sie	oder	werden	Sie	voraussichtlich	ein	Grundschul-
Betreuungsangebot	wahrnehmen?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

Gar	nicht Bis	ca.	14	Uhr Bis	ca.	15	Uhr In	vollem	Umfang	der	Betreuungszeit	(z.B.	16:30	Uhr)

2	Warum	möchten	Sie	die	Betreuung	für	Ihr	Grundschulkind	in	Anspruch	nehmen?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	oder	mehr	Antworten

Ich	bin	berufstätig.
Mein	Kind	hat
einen
Integrationsbedarf.

Mein	Kind	braucht
pädagogische
Unterstützung	bei	den
Hausaufgaben.

Mein	Kind	soll
nachmittags	mit
Altersgenossen
zusammen	sein.

Mein	Kind	wäre	andernfalls
nachmittags	allein,	da	keine	anderen
Familienmitglieder	zuhause	sind.

Andere...

3	Die	Kosten	für	die	Betreuung	sollten...
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

...	einkommensabhängig
gestaffelt	sein.

...	für	alle	gleich	sein	(unter	Berücksichtigung
der	Buchungszeit).

Ich	bin	in	jedem	Fall	auf	finanzielle
Unterstützung	angewiesen.
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4	Flexible	Abholzeiten...
Fragesupport:	Vervollständigen	Sie	den	Satz

...	werden	dringend
gebraucht.

...	sollten	bei	Bedarf	immer
möglich	sein.

...	sollten	möglich,	aber	die
Ausnahme	sein.

...	sollten	grundsätzlich	nicht
erlaubt	sein.

...	finde	ich	nicht
wichtig.

5	Welche	Aussage	ist	für	mich	am	wichtigsten	bzgl.	Räumlichkeiten
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine	Antwort

Unterbringung	in	den	gewohnten
Klassenzimmern	in	der	Schule

Unterbringung	in	Aufenthaltsräumen
aber	nicht	in	Klassenzimmern

Unterbringung	in	der	Nähe	der	Schule
in	einem	eigenen	Gebäude

6	Wie	wichtig	sind	Ihnen	folgende	Aussagen?
Fragesupport:	Ändern	 Sie	durch	 Anklicken	und	 Verschieben	die	 Reihenfolge	der	 Positionen	nach	 Ihren	 Präferenzen.	 (die	erste	=	am	wichtigsten,	die
letzte	=	am	wenigsten	wichtig)

Die	Einrichtung	ist	auch	in	den	Ferien	geöffnet

Es	gibt	flexible	Abholzeiten

Es	gibt	gesundes,	biologisches	Mittagsessen

Es	gibt	ein	breites	Sport-	und	Freizeitangebot

Die	Einrichtung	hat	lange	Öffnungszeiten	bis	17.00	Uhr

Es	gibt	Therapiemöglichkeiten	in	der	Einrichtung	(z.B.	Logopädie,	Ergotherapie)

Die	Betreuung	ist	auch	nur	für	bestimmte	Tage	nutzbar

Die	Unterbringung	ist	kostengünstig

Die	Hausaufgaben	werden	betreut	und	verlässlich	erledigt.
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7	Welche	3	Punkte	sollten	unbedingt	vermieden	werden?
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine,	zwei	oder	drei	Antworten

Gruppenstärken	über
15	Kinder

Betreuungsräume	sind	die	bekannten
Klassenzimmer

Starre
Belegungszeiten

Keine	pädagogische
Hausaufgabenbetreuung

Schließzeit	während
der	Ferien

Andere...

8	Zu	einem	guten	Betreuungsangebot	gehören	für	mich	vor	allem	folgende	3	Punkte
Fragesupport:	Wählen	Sie	eine,	zwei	oder	drei	Antworten

Gute	Ausstattung	der	Räume
zur	Freizeitgestaltung
(Spielen,	Musik,
Basteln/Werken,	Bewegung,
etc.)

Pädagogisch
qualifiziertes
Personal

Ein
„Tapetenwechsel“
für	die	Kinder	in
ein	separates
Gebäude

Ein	vielseitiges	Freizeitangebot	in
Zusammenarbeit	mit	anderen
Institutionen/Vereinen	(z.	B.
Instrumentalunterricht,	Sport-	und
Kunstangebote,	(Fremd-)Sprachförderung,	etc.)

Besondere	Maßnahmen	in
den	Ferien	(Ausflüge,
Übernachtungen,	etc.)

Andere...

9	Eine	Mitarbeit	der	Eltern	bei	der	Betreuungsplanung	…
Fragesupport:	Vervollständigen	Sie	den	Satz

...	halte	ich	für	überflüssig. ...	wäre	sicherlich	ganz	gut. ...	wäre	dringend	erforderlich.

10	Für	eine	Mitarbeit	in	einem	möglichen	Arbeitskreis…
Fragesupport:	Vervollständigen	Sie	den	Satz

...	bin	ich	nicht	der/die
Richtige.

...	habe	ich	leider	keine
Zeit.

...	bin	ich	unter	Umständen
bereit.

...	stehe	ich	gerne	zur
Verfügung.

11	Was	mir	außerdem	noch	wichtig	ist


